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BERTEREEEYRY [BER TR EEXRE [BAR e REEaYRE [BARTeReEaXRY |BAB e RAELYRR |BREB e RE R Rl
BH / B2®E [empzrBRs) SHRRIET(BES) SR RRNE (DR S) ShARRIRIE(BES) TEERS) STEES)
EFEFTT
(BIRE RO BEMREH 0% 3% 0% 3% 0% 3%
EETHE)
FBLE 3% FBLE 3% FALE 3%
IR [ By LI B AR SEE £ 1FE(E)~2%F 2% 0% 1F(E)~2%F 2% 0% 1F(E)~2%F 2% 0%
EFHEE(CDSC) 2E(2)~3F 1% ° 2E(Z)~3F 1% ° 2E(Z)~3F 1% °
3 EHNABT 0% B3 EHNAET 0% A 3E TR 0%
RE B51% BE1% BE1% BE1% EE1% B51%
BE[O& 0% 0% 0% 0% 0% 0%

— - BEBHFHESEERINERR

BE [ ZS55 BEHMTEREESYRY |BEBTTEREESXRY |SEBMTEREERYRY |SRERTEREESXKY |BRBTSREESYRR |BRBRITEREESXKE
) SHRBIETT(BRE) JhARBIETT(BRE) SRR (B S) SPARBLREE(BEE) T(BEES) T(BES)
#&3EFManagement Fee 2% 2% 2% 2% 2% 2%
{R&&Edepositary fee NEREERBEE NEREERBEE NEREERBZE NEREERBEE REREEREE AZREEREE
2 iF#Edistribution fee 1% 0% 1% 0% 1% 0%
#y & performance fee 0% 0% 0% 0% 0% 0%
[E 7€ AR #%5 & Fixed service fee 0.25% 0.25% 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%
YTy
B e 0.04% 0.04% 0.04% 0.04% 0% 0%
class overlay fee
EBfE M subscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
EE#MFEMAZFEO0ngoing Charges 3.29% 2.32% 3.31% 2.32% 3.29% 2.30%
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SRETEREESYREIPRRIET(BRER)

6,455

8,962

11,524

13,075

SRETEREBESXREITRRIETT(BRER)

5,363

7,786

10,272

12,821

SRETEREESYREIDRIRE(BRR)

6,476

9,004

11,586

13,135

SEBTSREBESXREIPRAIRE(RESR)

5,363

7,786

10,272

12,821

SEBMTEREESYREIT(HER)

6,455

8,962

11,524

13,053

SREITEREESXKREIT(BER)

5,343

7,746

10,211

12,740
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(U TEEESER)

A (BEA) REBAESA - ¥ ERBNE S FERAN R GIRAIEREET
RAWE - GEREKANESFARBTBEND - EENBEINSHE - TEENERLBEE
FRHEND - 45 UEESEA -

i

TEEERTROERAT

BREA : EERIEAGFR)
(ISFERP R ENE o 5 4R) (MNIREABRBEEA - FBEERIBARSE
HER :
SEBTEREEEXRE MR FIZTT(BRER) 1% 2% 3F 44
HiR B E RFS/AE 5,363 7,786 10272 | 12,821
F1FEEHR 5,363 5,363 5,363 5,363
FE2FEEHR 2,424 2,424 2,424
FEIFEEH 2,486 2,486
FAFEER 2,549

X B AR pIETT(RER) ST EIVAIWN BB FEE 100,000°3%+ 2R EEHEERRI RS EREEFE R
ERERE 2.32%)

[5f . BEEFREEFEREE S%ZFEHRMMRI - TMAARSFIWEERIE F(2.32%) 2 & ]
X1 : 100,000*3%+(97,000*1.05)*2.32%=3,000+2,363=5,363

X2 : ((97,000%1.05)-2,363)*1.05*2.32%=99,487*1.05*2.32%=2,424

X3 : ((99,487*1.05)-2,424)*1.05*2.32%=102,038*1.05*2.32%=2,486

X4 : ((102,038*1.05)-2,486)*1.05*2.32%=104,654*1.05*2.32%=2,549
SIREBZBHBEBFEBLEBWREE - ERFRFETERRS RHEREREINE

SRBITEREESYREPRAIZET(RER) 1F 26 3F 4%

HARBRIZEREN 6,455 8,962 11,524 13,075
FBLIFEEH 6,455 3,455 3,455 3,455
F2FEER 5,508 3,508 3,508
FEIFEEH 4,562 3,562
FAFEEH 2,551

Y REPARRIET(BER)FERN  ESEBEHREREIESEREEFE ESRERR 3.29%) + BRI

HEFEEWA)

(5t : BEEFAREEFERERE SN ZFERMA RN - TMAAZEFRWEHBEER(3.29%) 28 &

[5E : ABIh - Y RAIBBCELESHEFBEERS® 3% © D =—FZFER 1% - IREFER—FEERD - BUT
EESHEFEERE 2% - RABHEERISRUEAERE Z ARRIGEIEHEFEE - DULHRE - I8

ERAn—FREREAMNEURIGEEFHEFEE - HETHEn_FEEHEBM X &7 -]
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Y1 : (100,000*1.05)*3.29%+100,000*3%(CDSC)=3,455+3,000=6,455
Y2 : ((100,000*1.05)-3,455)*1.05*3.29%+100,000*2%(CDSC)=101,546*1.05*3.29%+100,000*2% = 3,508 +2,000=5,508

(
(

Y3 : ((101,546*1.05)-3,508)*1.05*3.29%+100,000*1%(CDSC)=103,115*1.05*3.29%+100,000*1%=3,562+1,000=4,562
(

Y4 : ((103,115*1.05)-3,562)*1.05%2.32%=(104,709*1.05)*2.32%=2,551

[5f . BR X ARRINEEWENZAHBEE RS 2.32%]
SEMTEREESXREPRAREHER) 1F 25 3F 4
HRAR D RIS E 5,363 7,786 | 10,272 | 12,821
F1FEER 5,363 5,363 5363 5363
F2EEER 2,424 2,424 2,424
BIFEEH 2,486 2,486
FAFEER 2,549

X ¥R BIREE (BB 2 ) sTE AR FEZ 100,000: 3%+ E 2 EEEHEEHEIESEREEFEES
HEERR 2.32%)

(5 . BEFARBEEFEREE su 2 FEHMMM R - TMAAZRSFIWEERIE F(2.32%) 2 52 &)
X1 : 100,000*3%+(97,000*1.05)*2.32%=3,000+2,363=5,363

X2 : ((97,000%1.05)-2,363)*1.05*2.32%=99,487*1.05*2.32%=2,424

X3 : ((99,487*1.05)-2,424)*1.05*2.32%=102,038*1.05*2.32%=2,486

X4 : ((102,038*1.05)-2,486)*1.05*2.32%=104,654*1.05*2.32%=2,549
SIRHEBZBBEFEELEBWREE - ERFRFEEERRSXHEREREINE

SRBITEREESYREPRLRE(BER) 1F 26 3F 4%

HRBRIZEREN 6,476 9,004 11,586 13,135
FIFEEH 6,476 3,476 3,476 3,476
F2FEER 5528 3,528 3,528
FEIFEEH 4,582 3,582
FAFEEHR 2,549

Y REPARRIRBE(BER)FERN  EEEEHREREIEEEAREEFE* ESRERR 3.31%)+EWIE

HEFEEWA)

[t : EEFREEFERERE SN ZFLHRMARI - TMAEZFIWEERER(3.31%) 27 &]

[RE : RBIh - Y RABBCELESHEFBERS® 3% » D =FZFER 1% - IREFHER—FEELD - BUT
ESESHEFEERE 2% - RABIMBEELR R IEIAER 2 ARBBGIEIEHEFEE - DULEHE - Mg
ERAn—FREREAMNEURIGEEFHEFEE - HESFHER_FEEHEBRMN X &7l -]

Y1 : (100,000*1.05)*3.31%+100,000*3%(CDSC)=3,476+3,000=6,476

Y2 : ((100,000*1.05)-3,476)*1.05*3.31%+100,000*2%(CDSC)=101,525*1.05*3.31%+100,000*2%=3,528+2,000=5,528
Y3 : ((101,525*1.05)-3,528)*1.05*3.31%+100,000*1%(CDSC)=103,072*1.05*3.31%+100,000*1%=3,582+1,000=4,582
Y4 : ((103,072*1.05)-3,582)*1.05*2.32%=(104,644*1.05)*2.32%=2,549

[5f : BH X RAIMESWINZHEERRS 2.32%)]

SERTEREEEXKREBIT(HER) 1% 2% 3% 45

HARIECI RERE R 5,343 7,746 10,211 | 12,740
BIFEEH 5,343 5,343 5,343 5,343
F2FEEH 2,403 2,403 2,403
BIFEEH 2,465 2,465
FAFEER 2,529

XEEBT(BER)GTEXRWEEFEE 100,0003%+E € EEHAERBIESEREEFE ESHRER
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% 2.30%)

[5f . BEFAREEFEREE SN ZFERMMRIN - TMAARSFIUWEERAER(2.30%) 2% &
X1 : 100,000*3%+(97,000*1.05)*2.30%=3,000+2,343=5,343

X2 : ((97,000%1.05)-2,343)*1.05*2.30%=99,507*1.05*2.30%=2,403

X3 : ((99,507*1.05)-2,403)*1.05*2.30%=102,080%1.05*2.30%=2,465

X4 : ((102,080*1.05)-2,465)*1.05*2.30%=104,718*1.05*2.30%=2,529

ATEBO 2 RBFMABLNRIE - ERPBFABERSIYERBREIE

SRBTEREETYREIT(HER) 1F 2F 3F 44

MBI Z2ERER 6,455 8,962 11,524 13,053
F1FEEHR 6,455 3,455 3,455 3,455
F2FEEH 5,508 3,508 3,508
FEIFEEH 4,562 3,562
FAFEER 2,529

Y RET(RER)FTES  E2EEHREREIEEEAREERFE ESBEREK 3.29%)+ RUWELEHEFE
E(WA)

[5f - B2 FAEEFERERE S ZF LM RS - TMAAZSFIWEEREEA(3.29%) 2 &

[5f : KBS - Y RAIBWELEHEFBERSS 3% - D=FZFER 1% - IREFAR —FEELD - B
EEHEFEERE 2% - RARDMBER B HWEIERZ ARRIUEEHFEEFEE - DULEE - #UrE
AR = FEEREANITARIGEESEFEE - HESAR_FEEENEBIRM X A&HA -]
(100,000*1.05)*3.29%+100,000*3%(CDSC)=3,455+3,000=6,455
((100,000*1.05)-3,455)*1.05*3.29% + 100,000*2%(CDSC)=101,546*1.05*3.29%+100,000*2%=3,508+2,000=5,508

Y3 : ((101,546*1.05)-3,508)*1.05*3.29%+100,000*1%(CDSC)=103,115*1.05*3.29% +100,000*1%=3,562+1,000=4,562

Y4 : ((103,115*1.05)-3,562)*1.05*2.30%=(104,709*1.05)*2.30%=2,529

(5 : BS X RRIMESWINZHEERRES 2.30%)

Y1:
Y2 :




